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छात्र/छात्रा का नाम
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  पिता का नाम   

99 responses

Shiv kumar sahu

Shyamlal

dulesh kumar

Mr Baisakhu ram

Mr.pritam sahu

Hiradhar

Yogeshwar sahu

Mr. Santram sahu

Bhujendra Kumar sahu

Bhupesh kumar

Toran lal

Keshav das vaishnav

Omkar prasad sahu

Hemlal

Leeladhar

Soman lal sahu

Vishnu Prasad

Domendra kumar sahu

Mr khilesh kumar

Santosh Ram

Vishnu Ram



MUKESH SINHA

Sagar dev

Ashwan sahu

Mohan Lal

Chetan lal

Bhoj ram

Mahesh Kumar

Amarlal sahu

Lukesh sahu

Domar patel

Magan lal sahu

Mr. Thansingh sahu

Surendra Nirmalkar

Hemant kumar sahu

Tarun kumar

Khublal sahu

Mr .Onkar Prasad sahu

Chumman lal

Suresh kumar

Kaushal sahu

Tapeshwar

Nohar Singh sahu

DOMAN LAL



Kunjlal sahu

Kedarnath

Chandrahas sarwa

Ritesh Kumar sahu

Pursottam

Shantanu sahu

Mr chaman lal sahu

Ugrasen sahu

Namdas

Mr.DHAL SINGH

Mahendra kumar

Daman lal

Vishvnath

Chhagan lal sahu

INDRA KUMAR

Soman

Chiman lala

Pawan Kumar

Khuman sahu

Roshan sahu

Suryakant sahu

Mr. Jhamendra Sahu

Ghanshu ram sahu



Mr Devsingh Nishad

Mr jugal kishore

Rambalk

Jagatpal

Purushottam sahu

Chamman kumar

Dushyant kumar sahu

Daman lal sahu

Mr. Nandu ram sahu

Mr. Anaram

Amit kumar

Mr. Keshaw ram sahu

Mr.shiv kumar sahu

CHANDRAHAS

Kislal

Nohar Singh

KHULESHWA

Aniruddh

Suresh Kumar

Mangtu ram sahu

नोहर सिंह

Thansingh

Dukhu Ram



Peman lal

Dilharan ram sahu

Mr. Lokeshwar Aasni

Mukesh Kumar

Ashish soni

Lomash Sahu

Lokesh kumar

KAMALNARAYAN SAHU

Sampat lal

  कक्षा का नाम  

99 responses

 1 .  आपने जिस पाठ्यक्रम में प्रवेश लिया है वह आपके  उद्देश्य की पूर्ति करता है ?  
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  2. पाठ्यक्रम में अध्ययनरत कक्षाओ के  अनुसार विषय वस्तु का स्तर कै सा है ?   

99 responses

3 . क्या पाठ्यक्रम आपके  भविष्य के  योजनाओ के  अनुसार है ?
99 responses

4 . क्या पाठ्यक्रम का इकाईवार विभाजन क्रमशः /निरंतर है ?   

99 responses
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5 . विद्यार्थियोंर्थि पर पाठ्यक्रम के  अध्यन का भार कै सा है ?  

99 responses

6 . क्या पा ठ्यक्रम के  विषयवस्तु के  अनुसार छात्र-छात्राओ का आतंरिक मूल्यांकन किया
जा सकता है ?   

99 responses

7 . क्या महाविद्यालय पुस्तकालय में पाठ्यक्रम के  अनुसार अध्ययन सामग्री उपलब्ध है
?  

99 responses
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8 . पाठ्यक्रम में प्रायोगिक कार्य के  विषयवस्तु का स्तर कै सा है ?  

99 responses

  9. सत्र के  अंत में पाठ्यक्रम की पूर्णता की स्थिति कै सा है ?   

99 responses

  10 . क्या पाठ्यक्रम रचनात्मक मूल्य (नुपूर्णिता अवधारणात्मक एवं विश्लेषणात्मक
एवं विश्लेषणात्मक क्षमता तथा ज्ञान ) में वृद्धि करने में सहायक है?  

99 responses
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11 . क्या पा ठ्यक्रम के  विषयवस्तु आसानी से समझ आता है ?
99 responses

  12 . क्या पाठ्यक्रम रोजगारमुखी है ?   

99 responses

13. सपूर्ण रूप से पाठ्यक्रम को किस स्तर पर रखते है ?  

99 responses
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14 .   महाविद्यालय में अध्ययन से लाभ हो रहा हैं ?  

99 responses
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Name of Assistant Professor /Guest Lecturer/Lab Technician
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MADANLAL SAHU GOVT COLLEGE
ARMARIKALA DIST-BALOD (C.G.)
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  Name of Subject   

17 responses

  1- Are You able to Complete the Syllabus in the allotted time ?    

17 responses

  2- Does the Syllabus has good balance between theory and Practical’s. 
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  3- Are the prime objective addressed effectively in each unit ?  

17 responses

  4. Are you able to find high quality resources for the syllabus.  
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  5. Did you find recently published books that would serve better for
study ?  

17 responses
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  6- Are the Book for study appropriate for the present year student
level?  
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  7- Does the library have sufficient number of prescribed books?   
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  8- Does the course (S) Curriculum intellectually stimulate you in
teaching?   

17 responses
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  9- Do you find the current syllabus enhances the creativity in students ? 
 

17 responses

10- How do you rate the sequence of the courses provided in the
curriculum ?   

17 responses

11- Do you find this program in job oriented ?  
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12- Do you have any suggestion for the syllabus ?  
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  13- How do you rate the structure framed for entire programs.    

17 responses
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पूर्व छात्र/छात्रा का नाम 

40 responses

  पिता का नाम  

40 responses

  महाविद्यालय से कौन - सा सत्र में पासआउट हुए ? 

40 responses

MADANLAL SAHU GOVT COLLEGE
ARMARIKALA
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कक्षा का नाम
40 responses

  1 . यदि पाठ्यक्रम को पूर्ण समझते है ?   

40 responses

  2 . क्या पाठ्यक्रम आपके  उम्मीदों एवं उदेश्यो को पूर्ण किया ?   

40 responses
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3 . विद्यार्थियोंर्थि पर पाठ्यक्रम के  अध्ययन का भार अधिक है ?
40 responses

  4 . क्या पाठ्यक्रम के  अध्ययन से आपका बैद्धिक विकास हुआ ?  

40 responses

  5 . पाठ्यक्रम के  अध्ययन से विषय में उच्च शिक्षा के  लिए रूचि उत्पन्न हुआ ?  

40 responses
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6 . क्या विषय /कोर्स के  अध्ययन से व्यक्तित्व के  विकास में सहायता मिला ?  
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  7 . क्या विषय /कोर्स के  अध्ययन से नया कौशल एवं दक्षता का विकास हुआ ?   

40 responses

  8 . क्या आपसे सम्बंधित प्रोग्राम में अध्ययन के  लिए रिस्तेदारो /मित्रों को सुझाव देंगें
?   

40 responses
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  9 . क्या आप बैद्धिक एवं तार्कि क तथा रोजगारमुखी अध्यापन कराने के  लिए
महाविद्यालय का प्रशंसा  करेंगे ?   

40 responses

 10  .आपके  जीवन यापन के  लिए महाविद्यालय में प्रवेश लेना सार्थक रहा ? 

40 responses
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Office - Principal
Madan Lal Sahu Govt. College Armarikala Distt. - Balod
email id : govtcollegearm@gmail.com website: www.gc-armarikala.in

Armarikala :-

The Feedback based on Student, Teachers, Alumni &

Employee of Madanlal Sahu govt college Armarikala in the session

2023-24 was taken from the all group in which positive result were

given by most of the Student, Teachers, Alumni & Employee .

So there is no need to stare at action in this feedback.
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